

Плинер В.А.

16.09.91

КАК ПОЖИВАЕТ СТАРЕЙШИЙ РЕЖИССЕР?

Закончил работу над новым номером старейший режиссер отечественного цирка Виктор Львович Плинер. Его детище еще не получило определенного названия, но зато удостоилось признания зрителей. Елена и Олег Катamaniны демонстрируют на манеже настоящие чудеса в обращении с моноколесом и моноциклом. Эти молодые и очень упорные ребята пришли в цирк из спорта, где научились добиваться поставленных целей. Елена - мастер спорта по художествен-

ной гимнастике, Олег - по спортивной акробатике. Вероятно, их номер зрители смогут увидеть в дневных представлениях цирка на Цветном бульваре.

А творческий запал их учителя и не собирается гаснуть. Теперь он работает с четырнадцатилетней Наташей Августовой над номером "Пластический эквилибр на вращающемся пьедестале". Еще один из его учеников - Борис Шабавев успешно прошел первый тур Всесоюзного циркового конкурса. И теперь вместе с режиссером готовится ко второму туру.

Елена КОРЧЕВСКАЯ

4

Апреля 16

ОКТАБРЯ - 1991

(238)

